1. (1.50 pto) Simplifica las expresiones siguientes aplicando las propiedades de las potencias o raices.
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2. (1.50 pto) Indica si estas sucesiones son progresiones. En las que lo sean, indica de qué tipo, y halla el término
general de cada una de ellas.
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Demostracion: a, =a;+d; —1=—-4+4+d; d=3
Se trata de una progresion aritmética, cuya diferencia es 3
Término general

apn=a;+nn-1)-d; apy=—-4+m—-1)-3= —4+3n-3; a,=-7+3n
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No es una progresion



3. (1.50 pto) Dada la sucesion a,, = 3n + 5, contesta a las siguientes cuestiones:

a) Calcula los 4 primeros términos
-2 = A
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{8,11,14,17 ...}

b) Indica si se trata de una progresion aritmética o geométrica, y por qué
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se trata de una progresion aritmética
c) Calcula la diferencia o la razon, en caso de que sea una progresion aritmética o geométrica
d=3 (han de demostrarlo)

d) Calcula el término general, si fuera una progresion
a,=8+Mm—-1)-3=84+3n—3=3n+5

4. (1.00 pto) Dados los polinomios A(x) = x2 —4 y B(x) = 5x? — 3x + 2, calcula:

a) A®X) - [-2-Bx)]= —10x* + 6x3 + 36x? — 24x + 16
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5. (1.50 pto) Factoriza e indica las raices del siguiente polinomio:



a) R(x) =10x5+57x* +96x3 +47x> + 6x = x(x+2)(x+3)(5x +1)(2x + 1) = 10x(x + 2)(x +

D+ +3)
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6. (1.50 pto) Simplifica la siguiente fraccion algebraica: 3
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7 s . lifica ol resultad 1 n x+1 2x%2-2x-12 3x
. (1.50 pto) Realiza las operaciones y simplifica el resultado: . =
( pto) P y stmp x+2 x2-x-6 x2—-4 x2—-4

A, A (27/—(0) Ei\i:

[

x+ % ><27;/6 kxz——ﬂ )WL K
(x.7) + R0xeh) AR r2xv 2
(x-0)0dD) A

\






